

**АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БР. 2/2015 ОП**

05 Број: 1771
Датум: 12. 03. 2015

ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења за јавну набавку радова у отвореном поступку „Извођење радова на уређењу новог граничног прелаза“ БРОЈ 2/2015 ОП

Поштовани,

Поступајући по захтеву понуђача који је преузео конкурсну документацију, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник Републике Србије“ број 124/12 и 14/15), прослеђујемо одговор на постављено питање за јавну набавку радова у отвореном поступку „Извођење радова на уређењу новог граничног прелаза БРОЈ 2/2015 ОП:

Питање 1: У машински радовима А1, 11 потребан нам је тачан опис или графичка декларација клима комора.

Одговор 1: Наручилац не поседује техничку документацију за постојећу клима комору. Понуђач може да изврши обилазак локације, упозна се са постојећом опремом и изврши процену стања на начин који је дефинисан у конкурсној документацији, у Обрасцу 5. Упутство понуђачима како да сачине понуду, Обилазак локације и увид у документацију Наручиоца.

Питање 2: ФАЗА 1б, 1, вентилатор конвертори- молимо за тачан тип fan-coil уређаја и количина.

Одговор 2: Тип и количина fan-coil уређаја дат је у пратећој документацији (нумеричка документација и на цртежу основе FC и VRV система) документације за Фазу 1б. Увид у документацију може се извршити на начин који је дефинисан у конкурсној документацији, у Обрасцу 5. Упутство понуђачима како да сачине понуду, Обилазак локације и увид у документацију Наручиоца.

Питање 3: Фаза 1б вентилација под р.б. 2. Која је количина?

Одговор 3: Постојећа црева у потпуности искористити ако нису оштећена и ако им је дужина одговарајућа према диспозицији дистрибутивних елемената у спуштеном плафону. Она која не могу да се искористе потребно је заменити новим.

Увид у документацију може се извршити на начин који је дефинисан на страни 104. конкурсне документације, у Обрасцу 5. Упутство понуђачима како да сачине понуду, Обилазак локације и увид у документацију Наручиоца.

Питање 4: Како бисмо могли да дамо цене за намештај?

Одговор 4: Јединичну цену као и укупну цену исказати у динарима без ПДВ.

Питање 5: Да ли уместо вуне од 80 и 40 /м³ може вуна мање тежине, а да испуњава потребне техничке услове (изолатерски радови)?

Одговор 5: Није могуће прихватити материјал другачијих техничких карактеристика у односу на материјал предвиђен у Обрасцу 3. - Врста, техничке карактеристике, квалитет, количина и опис радова, рок извођења радова.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

Ана Луковић

MP
Marković